Voziky VARES TR 220 S

TRVMS, TR 350-7

Navod k pouZivani (CZ)

( )
VARES Mnichovice a.s.

Prazska 539, 251 64 Mnichovice,
CZECH REPUBLIC

www.vares.cz s info@vares.cz

Tel: +420 323 631 333

+420 323 631 334 Plivadni navad k pouZivani
Fax: +420 323 640 466 unor 2014




Vozik VARES TR 220 S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzZivani
Véazeny zékaznikul!

Dékuiji Vam, Ze jste se rozhodl zakoupit vyrobek spolegnosti VARES Mnichovice a.s.
Predkladame Vam tuto broZurku jako pomdicku, kterd ma usnadnit Vasi praci s navésem (vozikem) VARES.
Tato technickd dokumentace ma slouzit k zajiSténi spravného zachazeni se strojem a k jeho plnému vyuZiti.
Véfime, Ze budete s nasim vyrobkem stoprocentné spokojeni. Budeme velice radi, pokud se na nas obratite
s jakymkoliv pranim nebo dotazem.
Karel Vodenka
piedseda akciové spolecnosti

|. Fotonavod: montaz voziku TR 220 S, TRVMS, TR 350-7

Cisla pozic uvedena v textu fotonavodu odpovidaji eisldm jednotlivych komponentd/dild v technickém roz-
kresu vyrobku uvedeném na strané 14. Technicky rozkres vyrobku Vam poslouZi pro snadngjSi orientaci pfi
montazi vyrobku. Pro snadnejsi manipulaci doporutujeme provadét montaZ ve 2 osobach.

1) Do predni ¢asti korby priSroubujte zédpadku (pozice 64) pomocf 4 kus{ vratovych Sroubl Mbx16
(pozice 74).




Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

3) Na prednf tast zapadky (pozice 64] prilozte madlo korby (pozice 65).

41 Madlo korby (pozice b5) pfiSroubujte maticemi M6 s podlozkou.




Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

5) Dotahneéte vSechny 4 Srouby.

6) Zapadku (pozice b4) pfidrzte tak, aby dobfe sedéla na korbé a fadne, ale opatrné dotahnete Srouby.

N —




Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

7) Korbu otocte dnem vzhiiru a pfiloZte oj dle obrazku.

8] Zevniti nosnikd prostrete 3 kusy Sroubl M 8x50, nasadte podlozky a matice, zatim nedotahuijte!

e




Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani




Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

10) Pro utahovani pouzijte jednorazovy klit 13 (pfilozeny v pfibalu se spojovacim materialem).

11) Nasadte napravu (pozice 2.




Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

12) Zevnitf nosniku prostrete 4 kusy Sroubd M Bx50 (pozice 75).

N\




Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

14) Vycentrujte ndpravu a potom matice fadné dotdhnéte. K pridrZzeni hlavy Sroubl pouZijte jednorazovy
Klic 13 (prilozeny v pfibalu se spojovacim materialem).

15) Nasadte kola (pozice 7) na naboje (pozice 66).




Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

16) Kola prisroubujte kolovymi maticemi (pozice 58).

17) Matice utahnete kiizem a fadne.

10



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

18) Vozik obratte na kola. Prostréte zajiStovaci kolik (pozice 72).

19) Jeden konec zajistovaciho fetizku priSroubujte k oku madla korby (pozice 65). Pouzijte Sroub M8x18
(pozice 45), podlozku (pozice 33) a matici M8 (pozice 30).

11



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

20] Druhy konec fetizku (pozice 43] pfisroubuijte k rukojeti oje. Pouzijte Sroub M8x18 (pozice 45),
podlozku (pozice 33] a matici M8 (pozice 30).

¢1]) 0Oba konce fetizku fadné dotahnéte.

1



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

2¢2) Do predni tasti oje prisroubujte zavés ,F* (pozice 60). PouZijte Sroub M 10x25, podlozku 10 a matici
M 10. Zaveés ,F" pfisroubujte tak, aby po pfipojeni voziku za vas traktor byla korba voziku vodorovng.

23] Smontovany vozik pfipojte za vas traktor. Provedte kontrolu voziku:
s Sklopte korbu voziku
s Korba voziku nesmi ve sklopené poloze dosedat na zem
s |dedIni vzdalenost sklopené korby od zemeé je 5¢cm
V pfipade, ze korba voziku pfi sklopenf sedi na zemi upravte (zkratte) délku retizku tim, Ze fetizek
pfiSroubujete o 1 oko blize k madlu korby.

—— - =T

13



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

II. Udrzba a sefizovani

Mazani navesu VARES se tyka prakticky pouze pojezdovych kol. Pojezdova kola promazeme, po sundani po-
jistného krouzku, vysunutim naboje kola do strany a namazanim poloosy pojezdovych kol dvakrat aZ tfikrat
do roka mazacim tukem. Kola s kulickovymi lozisky se mazat nemusi.

1)

‘]

Pneumatiky - Nejvétsim ,Skiidcem” pneumatik je jejich pretézovani. Pneumatiky jsou nejcitlivejsim
mistem celého naveésu, a proto je tieba nepfekracovat hmotnost uzitecneho nakladu.

Cisteni - Naves VARES obtas otistéte od blata, tvrdych netistot a popf. umyjte. Odfend mista a od-
loupnuty natér veas opravte vhodnou konzervaci nebo natérem.

Ill. Bezpetnostni pokyny

1)

Pri praci s VARES navesem je nutno dbat viech bezpecnostnich predpis(i a opatienf obsazenych

v Pravidlech o bezpetnosti a ochrané zdravi pfi praci se stroji a zafizenimi pouzivanych v zemedelstvi
a lesnim hospodarstvi®, uverejnéném ve Veéstniku ¢ 62 tastka 40 ze dne 22. 12. 1967.

Stojici naves VARES ve spojeni s taznou jednotkou musi byt vzdy zajisStén brzdou nebo klinem.

Pred pouzitim navesu VARES je nutné proveést technickou prohlidku vozidla, zejména:

8 zajisteni pripojovaciho Cepu k tazneé jednotce

s dotazZeni Sroubl délené oje, kol apod.

8 nahusténi pneumatik

s samostatnou prohlidku pohonneé jednotky

Naves VARES se nesmi pretézovat nad jeho max. hmotnost uzitecneho nakladu veéetne hmotnosti
fidice.

Pri pouziti taznych jednotek zapojenych s navésem se otaceni nesmi provadet s polomérem mensim
nez 3 m.

Naskakovani nebo seskakovani za jizdy na naves VARES je zakazano.

K upevnéni objemovych hmot nalozenych na navesu VARES musi byt pouzito dostatecné pevnych,vy-
zkouSenych a k tomuto Gcelu urcenych lan.

Na navesu je zakdzano prepravovat osoby.

Max. svahova dostupnost navesu se zapojenou taznou jednotkou je 13° Svahovou dostupnosti

se rozumi, Ze Ize pracovat s pIné nalozenym naveésem opatienym taznou jednotkou na svazich

se sklonem do 13°

Podle vyhlasky FMO ¢. 41/84 Sb. Je povolen pomeér hmotnosti tazného prostiedku a piipojného vozi-
dla 1:3. Tim se rozumi, Ze celkova hmotnost (naves, fidic a naklad) nesmi byt vySSi nez trojnasobek
hmotnosti tazne jednotky.

14



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

IV. Pokyny pro objednavéni nadhradnich dild

Pri opravach nadvésu VARES pouzivejte pouze originalni nahradnf dily. Objednavku nahradnich dild urychlite,
pokud pfi objednavani uvedete:

1] Katalogove cislo dilu

¢) Presnou adresu se jménem a pokud mozno telefonickym spojenim na Vas.

/bo7i objednavejte vtas, pokud mozno s tasovym predstinem.

Prodej vyrobki a nadhradnich dili zajiStuje vyrobce:

VARES Mnichovice a.s., Prazska 539, 251 b4 Mnichovice
Tel: 323 631 333, 323 631 334,

Fax: 323 640 466

E-mail: info@vares.cz

Web: www.vares.cz

V. Zarucni podminky

1] U dodaného navesu VARES odpovida vyrobce za konstrukci, funkci, jakost a Gplnost jen za téch
podminek, ze s navesem je zachazeno podle ndvodu. Zaruka se nevztahuje na vady vzniklé pfirozenym
opotfebenim, vadnym skladovénim nebo neodbornou obsluhou, popfipadé poskozeni zplisobena odbe-
ratelem nebo tfeti osobou.

2] Zaruka zanika havarii navesu VARES, kterd nebyla zplsobena vadou materidlu ani vyroby, nebo zasa-
hem do konstrukce navesu VARES bez souhlasu vyrobce.
Zarucni doba trva 2 roky ode dne prodeje.



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

VI. Technicky rozkres
Rozkres vyrobku Vam poslouzi pro snadngjsi orientaci pfi montazi vyrobku.
Ole technického vykresu mdZete také objednat potfebné nahradnf dily.

Technicky rozkres TR 220 S

16



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7

Navod K pouzivanf

Pozice v rozkresu Nazev ndhradniho dilu
1 0j TR220
l Naprava TR220
5 Korba TR220
b Ovifka
14 Podlozka 10,5 plocha pozink
18 Plastova zaklopka 4Zmm velka
4 Matka M10 pozink
b Sroub M10x25 pozink $esti hranna hlava
30 Matka M8 pozink
33 Podlozka 8,4 plocha
39 Matka MB samojistna
43 Retizek 18 ok
45 Sroub MBx18-20 pozink Sestinhr. hlava
48 Plastova ucpavka jeklu 30x30x2
50 Lozisko kola 6004 2RS
51 Zavirani dvifek - klin
54 Podlozka 17 plocha pozink
55 Matka M16 pozink samojistna
58 Matka M12 x 1,5
60 Zdves traktor. voziku ,F*- pr. 16 mm
b1 Zavesny kolik pr. 15 mm - pozink
62 Perova zavlatka 3,5 (=3mm)
64 Krabitka zavirani korby TR pozink
65 Madlo korby TR pozink
66 Naboj kola TRZ220 komplet
67 Naboj kola TR220
68 Prachovka nabojeTR220
69 Oisk kola IT
70 Plast 18 x 8,50-8 V3501 4PR/TL
71 Uchyt oje
72 Kolik zavirani korby TR pozink
73 Sroub M16x75 poz. Sestihr. hlava
74 Sroub MBx16 pozink vratavy
75 Sroub MBx40 pozink Sestihr. Hlava
76 Matka Mb pozink samojistna
77 Podlozka 6,4 plocha
Krouzek k fetizku pozink

Seznam nahradnich dild TR 220 S

17



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

Technicky rozkres TRVMS

18



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7

Navod K pouzivanf

Pozice v rozkresu Nazev ndhradniho dilu
1 0j TR220
l Naprava TRVMS
5 Korba TRVMS
b Ovitka TRVMS
14 Podlozka 10,5 plocha pozink
18 Plastova zaklopka 4Zmm velka
4 Matka M10 pozink
b Sroub M10x25 pozink Sestihr. Hlava
30 Matka M8 pozink
33 Podlozka 8,4 Plocha
39 Matka MB samojistna
43 Retizek 18 ok
45 Sroub MBx18-20 pozink sestihr. Hlava
48 Plastova ucpavka jeklu 30x30x2
50 Lozisko kola 6004 2RS
51 Zavirani dvifek - klin
54 Podlozka 17 plocha pozink
55 Matka M16 pozink samojistna
58 Matka M12 x 1,5
60 Zdves traktor. voziku ,F*- pr. 16 mm
b1 Zavesny kolik pr. 15 mm - pozink
62 Perova zavlatka 3,5 (= 3mm)
64 Krabitka zavirani korby TR pozink
65 Madlo korby
66 Naboj kola TRZ220 komplet
67 Naboj kola TR220
68 Prachovka TR220
69 Oisk kola IT
70 Plast 16 x6,50-8 V3502 ¢PR/TL
71 Uchyt oje
72 Kolik zavirani korby TR pozink
73 Sroub M16x75 pozink Sestihr. hlava
74 Sroub MBx16 pozink vratavy
75 Sroub MBx40 pozink Sestihr. hlava
76 Matka Mb pozink samojistna
77 Podlozka 6,4 plocha
Krouzek k fetizku pozink

Seznam nahradnich dild TRVMS

19



Navod K pouzivanf

Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7

Technicky rozkres TR 350-7

al



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7

Navod K pouzivanf

Pozice v rozkresu Nazev ndhradniho dilu
1 0j voziku TR350-7
l /adni naprava TR350-7
5 Korba TR350-7
6 Ovitka TR350-7
12 Otocny zaves korby
14 Podlozka 10,5 plocha pozink
15 Segrovka na hiidel 20mm
16 Plastova zaklopka 42mm velka
22 Sroub M10x30 pozink
4 Matka M10 pozink
‘b Sroub M10x25 pozink $estihranna hlava
30 Matka M8 pozink
33 Podlozka 8,4 plocha pozink
39 Matka M8 pozink samojistna
43 Retizek-13ok
44 Perova zavlatka 5,5(5mm)
45 Sroub M10x25 pozink $estihranna hlava
48 Plastova ucpavka 30x30x2
50 Lozisko kola 6004 ¢RS
51 Zaviran dvirek-klin
60 Zaves traktoroveho voziku F pr.16mm
61 Zavesny kolik pr15mm pozink
62 Perova zavlacka 3,5(3mm)
63 Sroub MBxB5 pozink Sestihranna hlava
78 Plast145/70-8
79 Ouse 5.00-8
80 Sied kola bez lozisek TR 350-7
81+8¢ Disk lakovany par

Seznam nahradnich dild TR 350-7

a



Vozik VARES TR 220 'S, TRVMS, TR 350~

=

/

Navod K pouzivanf

ES PROHLASENI O SHODE (original)
EC declaration of conformity (Englishment)

Vyrobce / Manufacturer:
Adresa / Address:
1C/ ID:

Jméno a adresa osoby povéiené sestavenim
technické dokumentace (podle 2006/42/EC, NV
¢.176/2008 Sb.)) / Name and address of the person
authorised to compile the technical file (according
to 2006/42/EC)

Vyrobek (stroj) — typ /
Product (Machine) — Type:

Vyrobni ¢&islo / Serial number:

Popis / Description:

Prohlasujeme, Ze strojni zafizeni spliiuje v§echna
prislusna ustanoveni uvedenych smérnic (NV) /
We declare that the machinery fulfils all the relevant
provisions mentioned Directives (Government
Provisions):

P
é

Har vané ké normy a
normy pouZité k posouzeni shody /
The harmonized technical standards and the
technical standards applied to the conformity
assessment:

Posouzeni shody provedla akreditovana
zkuSebni laborator /

The conformity assessment carried out by the
accredited testing laboratory:

VARES Mnichovice a.s.
Ondfejovska 699, 25164 Mnichovice, CR
00662437

VARES Mnichovice a.s., Ondiejovska 699, 25164 Mnichovice, CR

TR 220 S

Vozik je uren pro pfepravu riiznych hmot, pfedméti a naradi ve spojeni s
dvouosym traktorem. Sklada se z nasledujicich hlavnich ¢asti : korby a

podvozku. Korba ma pevné bocnice a pfedni ¢elo. Zadni ¢elo je vyklapéci
a odnimatelné. Podvozek je trubkovy, déleny, s napravou a pneumatikami.

The truck is intended for transport of various materials, objects and tools
in connection with a tractor. It consists of following main parts: hull and
chassis. The hull has solid sides and a front panel. The rear panel is hinged
and removable. The chassis is tubular, divided, with axle and tyres.

Strojni zafizeni — smérnice 2006/42/EC, NV ¢. 176/2008 Sb. /
the Machinery Directive 2006/42/EC,

CSN EN ISO 12100-2 + A1, CSN EN 1050,
CSN EN ISO 4254-1,1SO 11684

Statni zkuSebna zemé&d€lskych, lesnickych a potravinaiskych stroju, a.s.,
Tranovského 622/11, 163 04 Praha 6-Repy, CR /

The Government Testing Laboratory of Agricultural, Food Industry and
Forestry Machines, Joint-stock company.

Zéavérecna zprava €. 32 049

The Final Report No. 32 049

Poznamka: Veskeré predpisy byly pouzity ve znéni jejich zmén a doplitkii platnych v dobé& vydani tohoto prohlaseni bez jejich citovani.
Note: All regulations were applied in wording of later amendments and modifications valid at the time of this declaration issue without any citation of them.

Misto a datum vydani / Mnichovice , 30.12.2009
Place and date of issue:

Osoba zmocnéna k podpisu za vyrobcee /

Signed by the person entitled to deal in the name of producer:

Jméno / Karel Vodenka ml.

Name: Grade:

Funkce / pfedseda predstavenstva a.s.

VARES Mnichovice a.s.
Ondfejovsk4 699
251 64 Mnichovice
DIC: CZ00662437 B
Podpis /
Signature:

e




Vozik VARES TR 220 'S, TRVMS, TR 350~

Navod K pouzivanf

ES PROHLASENI O SHODE (original)
EC declaration of conformity (Englishment)

Vyrobce / Manufacturer:
Adresa / Address:
IC/ID:

Jméno a adresa osoby povéiené sestavenim
technické dokumentace (podle 2006/42/EC, NV
€. 176/2008 Sb.)) / Name and address of the person
authorised to compile the technical file (according
to 2006/42/EC)

Vyrobek (stroj) — typ /
Product (Machine) — Type:

Vyrobni ¢&islo / Serial number:

Popis / Description:

Prohlasujeme, Ze strojni zaiizeni splhiuje v§echna
prislu$na ustanoveni uvedenych smérnic (NV) /
We declare that the machinery fulfils all the relevant
provisions mentioned Directives (Government
Provisions):

ané ¢ normy a
normy pouZité k posouzeni shody /
The harmonized technical standards and the
technical standards applied to the conformity
assessment:

H
Har

Posouzeni shody provedla akreditovana
zku$ebni laboratoi /

The conformity assessment carried out by the
accredited testing laboratory:

VARES Mnichovice a.s.
Ondiejovska 699, 25164 Mnichovice, CR
00662437

VARES Mnichovice a.s., Ondfejovska 699, 25164 Mnichovice, CR

TRVMS

Vozik je ur¢en pro prepravu riznych hmot, pfedmétl a nafadi ve spojeni s
dvouosym traktorem. Sklada se z nasledujicich hlavnich ¢asti : korby a

podvozku. Korba ma pevné bocnice a pfedni ¢elo. Zadni &elo je vyklapéci
a odnimatelné. Podvozek je trubkovy, déleny, s napravou a pneumatikami.

The truck is intended for transport of various materials, objects and tools
in connection with a tractor. It consists of following main parts: hull and
chassis. The hull has solid sides and a front panel. The rear panel is hinged
and removable. The chassis is tubular, divided, with axle and tyres.

Strojni zafizeni — smérnice 2006/42/EC, NV ¢. 176/2008 Sb. /
the Machinery Directive 2006/42/EC,

CSN EN ISO 12100-2 + A1, CSN EN 1050,
CSN EN ISO 4254-1,1SO 11684

Statni zkusebna zeméd¢lskych, lesnickych a potravinaiskych stroj, a.s.,
Tianovského 622/11, 163 04 Praha 67Iv{epy, CR/

The Government Testing Laboratory of Agricultural, Food Industry and
Forestry Machines, Joint-stock company.

Zavérecna zprava ¢. 32 049

The Final Report No. 32 049

Poznamka: Veskeré predpisy byly pouzity ve znéni jejich zmén a doplitkti platnych v dobé vydani tohoto prohlaseni bez jejich citovani.
Note: All regulations were applied in wording of later amendments and modifications valid at the time of this declaration issue without any citation of them.

Misto a datum vydani / Mnichovice , 30.12.2009
Place and date of issue:

Osoba zmocnéna k podpisu za vyrobee /

Signed by the person entitled to deal in the name of producer:

Jméno / Karel Vodenka ml.

Name: Grade:

Funkce / ptedseda piedstavenstva a.s.

VARES Mnichovice a.s.
Ondfejovsk4 699
251 64 Mnichovice
DIC: CZ00662437 O
Podpis /
Signature:

3




Vozik VARES TR 220 'S, TRVMS, TR 350~

=
/

Navod K pouzivanf

ES PROHLASENI O SHODE (original)
EC declaration of conformity (Englishment)

Vyrobce / Manufacturer:
Adresa / Address:
1C/ ID:

Jméno a adresa osoby povéiené sestavenim
technické dokumentace (podle 2006/42/EC, NV
¢. 176/2008 Sb.)) / Name and address of the person
authorised to compile the technical file (according
to 2006/42/EC)

Vyrobek (stroj) — typ /
Product (Machine) — Type:

Vyrobni ¢&islo / Serial number:

Popis / Description:

ProhlaSujeme, Ze strojni zaFizeni spliiuje v§echna
prislu$na ustanoveni uvedenych smérnic (NV) /
We declare that the machinery fulfils all the relevant
provisions mentioned Directives (Government
Provisions):

hniclk hnicka

Har vané t é normy a
normy pouZité k posouzeni shody /
The harmonized technical standards and the

technical standards applied to the conformity

assessment.

Posouzeni shody provedla akreditovana
zkuSebni laborator /

The conformity assessment carried out by the
accredited testing laboratory:

VARES Mnichovice a.s.
Ondiejovska 699, 25164 Mnichovice, CR
00662437

VARES Mnichovice a.s., Ondfejovska 699, 25164 Mnichovice, CR

TR 350-7

Vozik je uréen pro piepravu riznych hmot, pfedmétl a naradi ve spojeni s
dvouosym traktorem. Sklada se z nasledujicich hlavnich ¢asti : korby a

podvozku. Korba méa pevné bocnice a piedni celo. Zadni ¢elo je vyklapéci
a odnimatelné. Podvozek je trubkovy, déleny, s napravou a pneumatikami.

The truck is intended for transport of various materials, objects and tools
in connection with a tractor. It consists of following main parts: hull and
chassis. The hull has solid sides and a front panel. The rear panel is hinged
and removable. The chassis is tubular, divided, with axle and tyres.

Strojni zafizeni — smérnice 2006/42/EC, NV ¢. 176/2008 Sb. /
the Machinery Directive 2006/42/EC,

CSN EN ISO 12100-2 + A1, CSN EN 1050,
CSN EN ISO 4254-1,1SO 11684

Statni zkusebna zemédélskych, lesnickych a potravinatskych stroju, a.s.,
Ttanovského 622/11, 163 04 Praha 6-Repy, CR /

The Government Testing Laboratory of Agricultural, Food Industry and
Forestry Machines, Joint-stock company.

Zavérecna zprava ¢. 32 049

The Final Report No. 32 049

Poznamka: Veskeré piedpisy byly pouzity ve znéni jejich zmén a dopliikii platnych v dobé vydani tohoto prohlaseni bez jejich citovani.
Note: All regulations were applied in wording of later amendments and modifications valid at the time of this declaration issue without any citation of them.

Misto a datum vydani / Mnichovice , 30.12.2009
Place and date of issue:

Osoba zmocnéna k podpisu za vyrobee /

Signed by the person entitled to deal in the name of producer:

Jméno / Karel Vodenka ml.

Name: Grade:

Funkce / pfedseda predstavenstva a.s.

VARES Mnichovice a.s.
Ondfejovsk4 699
251 64 Mnichovice
DIC: CZ00662437 B
Podpis /
Signature:

24



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

25



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

b



Vozik VARES TR 220°S, TRVMS, TR 350-7 Navod k pouzivani

Zarucni list

Zarucni list patif k prodavanemu vyrobku odpovidajiciho typu a vyrobniho ¢isla jako cast jeho prislusenstvi,
Je treba jej predlozit pfi kazde reklamaci. Za predpokladu dodrzeni zaructnich podminek (kapitola VIl navodu
Kk pouzivani) poskytujeme spotfebiteli zarucni dobu

24 mésicd
ode dne prodeje

zenf zplsobené Zivelnymi pohromami, nevhodné provozni podminky, poSkozeni pfi dopravé a manipulaci,
nebo je-li vyrobek pouzivan v rozporu s navodem k pouzivani. Narok na zaruku zanika rovnéz v piipade
neopravneneého zasahu do zafizeni majitelem nebo jinou osobou (organizaci).

Pri dodrzeni zarucnich podminek a po pfedlozeni dokladu o koupi a spravné vyplnéneho zarucniho listy,
odstrani dodavatel bezplatné veskeré poruchy, zplisobené vyrobnimi vadami nebo vadnym materiglem tak,
aby mohl byt vyrobek fadne uzivan.

Prodavajici je povinen fadné a Uplneé vyplnit tento zarucni list. Nedplny nebo neopravnéné meneny zarucni
list je neplatny. Zarucni doba se prodluzuje o dobu, po kterou byl vyrobek v zarucni opraveé. Doporucujeme
Vam spolecne se zarutnim listem a dokladem o koupi uschovat i doklady o provedeni opravy.

Pokud bude pfi oprave zjisteno, Ze se na uplatnovanou zavadu nevztahuji uvedené zarucni podminky,

uhradi naklady s jejim odstranénim zakaznik.

Nazev a typ vyrobku:

Vyrobni tislo:

Datum prodeje:

Razitko prodejce, podpis:

a







<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 325
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.15385
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 325
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.14769
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    28.34646
    28.34646
    28.34646
    28.34646
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Euroscale Coated v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CZE ()
    /ENU ()
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [3600 3600]
  /PageSize [708.661 992.126]
>> setpagedevice


